



Логвиновский Илья Федорович (30.03.2004 - 10.05.2024)

Дата рождения: 30.03.2004

Дата похорон: 10.05.2024

Откуда: Башкортостан, Туймазинский район, с. Серафимовский

Род войск: Мотострелковые войска

Возраст: 20 лет

Статус: Данные подтверждены

Сообщение о гибели:

https://vk.com/wall-212695802_1052

<https://tuvest.ru/news/novosti/2024-05-10/v-tuymazah-provodili-v-posledniy-put-20-letnego-uchastnika-svo-3761091>

Новости 10 МАЯ, 16:36

В Туймазах проводили в последний путь 20-летнего участника СВО

В селе Серафимовский (Туймазинский район) прощались с гранатометчиком Ильей Логвиновским. Ему было 20 лет.



В Туймазах проводили в последний путь 20-летнего участника СВО

Биография юноши уместится в несколько строк: родился 30 марта 2004 года в Бишкеке (Республика Киргызстан), в 2007 году вместе с мамой переехал в город Оленегорск Мурманской области, в 2020 году окончил школу. Летом прошлого года их небольшая семья перебралась на постоянное место жительства в село

Оленегорск Мурманской области, в 2020 году окончил школу. Летом прошлого года их небольшая семья перебралась на постоянное место жительства в село Серафимовский, поближе к родственникам. А в начале декабря прошлого года, заключив контракт с минобороны, Илья отправился в войсковую часть. Служил гранатометчиком в мотострелковом батальоне. Погиб в январе нынешнего года.

Церемония прощания с Ильей прошла в Серафимовском, на площади перед Дворцом культуры. Несмотря на холод и сильный ветер, проводить земляка в последний путь пришли многие серафимовцы. Вместе с ними дань памяти иуважения храброму солдату отдали заместитель председателя Комитета по государственному строительству и местному самоуправлению Госсобрания-Курултая РБ Сергей Мережко, глава администрации района Айдар Суфиянов, председатель общественной организацией ветеранов боевых действий «Серпантин» Василий Биккинин.

– Всегда тяжело прощаться с нашими ребятами, погибшими в ходе специальной военной операции. Вдвойне тяжелее, когда уходят молодые парни, – подчеркнул Айдар Суфиянов. – Но мы искренне гордимся, что Илья показал себя настоящим героям, который не уронил чести Отечества и своей малой родины. Свою жизнь он положил на борьбу с нацистами. Об этом мы будем помнить всегда.

По словам соседей семьи Логвиновских, в селе проживает много их родственников.

– Здесь уважают их род, – несколько раз подчеркнули мои собеседники. – Они – настоящие интеллигенты, среди которых есть врачи, учителя. Еще – многодетные семьи, которые показывают пример, как достойно воспитывать своих детей.

– Мы долго уговаривали их перебраться к нам из далекой Мурманской области. Наконец, в июне прошлого года они приехали в Серафимовский, – говорит родственники Логвиновских. – Его мама уже на пенсии, а Илье мы подыскали хорошую работу. Но вскоре узнали, что он собирается подписать контракт с министерством обороны. Мама уговаривала его еще раз подумать, но он был непреклонен: «Мои друзья из Оленегорска уже там, а я должен прятаться за их спинами?» Хотя вполне мог остаться здесь, в тылу – у него были проблемы с коленом. В Мурманске ему сделали сложную операцию, после чего выдали военный билет со словами: «Все, парень, ты свое отслужил». А он доказал, что его рано списывать со счетов... Мы навсегда запомним его, как спокойного, доброжелательного, отзывчивого парня, который очень заботился о своей маме.

Ссылка на страницу:
<https://poteru.net/soldier/54930>